
Opakováńı
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Cvičeńı

1 Napǐste funkci, která pro vstupńı řetězec, který obsahuje binárńı č́ıslo vrát́ı toto č́ıslo v
deśıtkové soustavě.

2 Napǐste funkci, která pro zadané č́ıslo v deśıtkové soustavě vrát́ı řetězec obsahuj́ıćı toto
č́ıslo v binárńı podobě.

3 Napǐste funkci, které zadáte počet 1 korun, 2 korun a 5 korun a hodnotu. Funkce vrát́ı
odpověd’, zda je možné ze zadaných minćı sestavit určenou hodnotu.
Hlavička funkce int platba(int pocet 1, int pocet 2, int pocet 5, int

hodnota);

4 Naprogramujte funkci, která pro zadanou množinu (pole) prvk̊u vyṕı̌se všechny jeho
permutace.
Nápověda: K řešeńı tohoto úkolu je možné použ́ıt rekurzi. Nap̌ŕıklad všechny
permutace n prvkové množiny dostaneme tak, že vezmeme jeden z prvk̊u na prvńı
ḿısto a pak zavoláme generováńı všech permutaćı na zbývaj́ıćıch n - 1 prvk̊u. Toto
opakujeme pro všechny prvky.
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Cvičeńı

5 Naprogramujte funkci, která p̌redaný řetězec zašifruje tak, že každou n-tici (n je také
argumentem funkce) zaṕı̌se pozpátku. Nap̌ŕıklad pro řetězec

”
HESLOJEINFORMATIKA“ a n = 3 dostaneme

”
SEHJOLNIEROFTAMAKI“.

Nemodifikujte původńı řetězec, ale vrat’te nový.

6 Naprogramujte funkci, která p̌redaný řetězec zašifruje tak, že každou n-tici (n je také
argumentem funkce) zaṕı̌se dvakrát. Nap̌ŕıklad pro řetězec

”
HESLOJEINFORMATIKA“

a n = 3 dostaneme
”
HESHESLOJLOJEINEINFORFORMATMATIKAIKA“.

7 Naprogramujte funkci, která p̌redaný řetězec zašifruje tak, že prvńı znak bude prvńım
znakem ve výsledném řetězci, druhý bude posledńım, ťret́ı druhý od začátku, čtvrtý
druhý od konce atd. Nap̌ŕıklad pro řetězec

”
HESLOJEINFORMATIKA“ dostaneme

”
HSOENOMTKAIARFIJLE“.
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Cvičeńı

8 Zkuste odhadnout, jaký bude výstup následuj́ıćıho kódu. Na kterém ḿıstě bude znak
’B’? Vaši domněnku ově̌rte.

#i n c l u d e <s t d i o . h>

i n t main ( ){
char r e t e z e c [ ] = ”ABC” ;
char znak = r e t e z e c [ 2 ] ;
r e t e z e c [ 2 ] = r e t e z e c [ 1 ] ;
r e t e z e c [ 1 ] = r e t e z e c [ 0 ] ;
r e t e z e c [ 0 ] = r e t e z e c [ 2 ] ;
r e t e z e c [ 2 ] = r e t e z e c [ 1 ] ;
r e t e z e c [ 1 ] = znak ;
p r i n t f ( ”%s ” , r e t e z e c ) ;
r e t u r n 0 ;

}
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Cvičeńı

9 Napǐste funkci, která urč́ı, zda je zadaný řetězec palindromem (čte se stejně od začátku
i od konce). Použijte pouze pointerovou aritmetiku.

10 Napǐste funkci, která pro zadané n vykresĺı n vnǒrených čtverc̊u.
Nap̌ŕıklad pro n = 4 dostaneme následuj́ıćı výpis.
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